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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,
informujeme Vás, že ve srovnání s minulým týdnem došlo k dalšímu nárůstu nemocnosti ARI o 16,5 %. Nemocnost ve 4. kalendářním týdnu dosáhla hodnoty 2334 případů na 100 000 obyvatel. K nárůstu onemocnění, obdobně jako v minulém kalendářním týdnu, došlo ve všech věkových skupinách. Nejvyšší nemocnost přesahující 2600 případů na 100 tisíc obyvatel je v okresech Nový Jičín a Frýdek - Místek. Ve všech okresech, kromě okresu Bruntál, došlo k nárůstu nemocnosti.
Během tohoto týdne vzrostl počet sledovaných osob ošetřených pro ARI na LSPP v kraji v průměru na 35 % a ve dnech pracovního volna na 45%. 

V Moravskoslezském kraji evidujeme ve 4. kalendářním týdnu 9 klinicky závažných případů chřipky, z toho 1 úmrtí v okrese Karviná. Jeden nemocný byl ve věkové skupině 25-59, osm ve skupině nad 60 let. Všechny osoby mají v anamnéze závažné chronické onemocnění. Laboratorně byla u nemocných potvrzena chřipka typu A/H3. Nikdo z nemocných nebyl očkován proti chřipce. Celkem v sezóně ARI 2016/2017 evidujeme 46 závažných případů chřipky, z toho 10 úmrtí.

Vzhledem k nárůstu závažných případů chřipky v tomto kalendářním týdnu, KHS MSK doporučuje zdravotnickým zařízením pokračovat v přijatých protiepidemických opatřeních. 
Uvítali bychom zpětnou informaci o přijatých opatřeních ve Vámi řízeném zařízení na výše uvedený e-mail.

S pozdravem


Všem ředitelům nemocnic, domovů pro seniory, domovů pro osoby se zdravotním postižením, domovů se zvláštním režimem a lázním v Moravskoslezském kraji
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